UCLA CENTER FOR
HEALTH POLICY RESEARCH..
e

’ healthpolicy.ucla.edu

2023 California Health Interview Survey

(CHIS) Preliminary COVID-19 Estimates

New data from the March and April 2023 CHIS sheds
light on reasons Californians did not get the full vaccine
series, experiences with long COVID, access to masks,
financial impacts of the pandemic, and more.
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Reasons for not completing the primary vaccine series...
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Among California adults who have received a positive test result for
COVID-19, who experienced COVID symptoms for two months or longer?
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